



济南两会1月中旬召开

天桥城管联合企业发起“爱心白菜”活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润

12月23日,济南市第十七届人民代表大会常务委员会第十七次会议决定:济南市第十七届人民代表大会第三次会议于2021年1月中旬在山东会堂召开。

建议会议主要议程为:1.听取和审议济南市人民政府工作报告;2.审查、批准济南市国民经济和社会发展第十四

个五年规划和二〇三五年远景目标纲要;3.审议济南市人民政府关于济南市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年计划草案的报告,审查、批准济南市2020年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2021年计划;4.审议济南市人民政府关于济南市2020年预算执行情况和2021年预算草案的报告,审查济南市2020年预算执行情况的报告和2021年预算草案,批准济南市2020年市级预算执行情况的报告和

2021年市级预算;5.听取和审议济南市人民代表大会常务委员会工作报告;6.听取和审议济南市中级人民法院工作报告;7.听取和审议济南市人民检察院工作报告;8.其他事项。

12月22日上午,济南市政协召开十四届十九次常委会会议。会议审议通过了关于召开政协第十四届济南市委员会第五次会议的决定,政协第十四届济南市委员会第五次会议议程(草案)、日程,会议将于2021年1月中旬召开。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
夏侯凤超 通讯员 周志超

近日,济南市天桥区城市管理局与天桥区21家运输企业一起,在天桥区万科药山西A-2工地内,联合发起了“爱心白菜”公益活动。

现场,渣土运输企业自愿购买的“爱心白菜”免费发送到部分街道的环卫工代表手中,向辛勤劳动的保洁人员表达了敬意,送去了温暖。在天桥区城管局和天桥区建筑渣土综合整治办公室的组织下,辖区渣土运输企业已连续多年开展传递正能量的爱心活动,关注社会公益,倡导爱心风尚,树立行业良好形象。迄今为止,该项活动已经持续进行了11年。尤其是今年,面对新冠肺炎疫情,渣土运输企业向灾区和战斗在一线的城管工作人员捐钱捐物,带头复工复产,展现出强烈的社会责任感。临近年底,2万斤大白菜虽然数量有限,却传递出社会各界对环卫工人的关爱与关注。天桥区城管局将继续心系群众、服务百姓,降低扬尘污染,使泉城的天空更蓝,景更美。

历黄路北延段“堵点”拔除

南北将贯通一体,未来新黄路可直通大明湖

12月22日,济南市自然资源和规划局发布《济南市历黄路(新黄路至清河北路段)市政道路工程项目选址》公示。公示信息显示,该段历黄路总长约782米,规划宽度50米。不过,据记者了解和现场探访,历黄路已经施工两个多月了,为何现在又要发布项目选址公示?

► 历黄路规划示意图。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃

原来立项手续过期 现在需要重新办理

“历黄路早在2015年的时候就立项了,后来因为种种原因立项就过期了,需要重新办理一遍手续。”22日,对于记者质疑修路程序问题,济南市自然资源和规划局工作人员对记者进行了解释。

2015年12月,济南市小清河开发建设投资有限公司发布《济南市历黄路(新黄路至清河北路)市政道路工程施工》的招标信息。工程包括新建道路工程及敷设雨污水管线,配套进行电力沟、给水、燃气、热力、路灯、交通等土建的施工。

但是中间由于种种原因,这条道路迟迟没有动工,以至于滨河左岸小区业主多次向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映此事。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者分别在2019年、2020年多次去历黄路探访,并发出了多

篇呼吁尽快打通历黄路北延的稿件。

今年8月24日,济南交通局发布《济南市历黄路(新黄路至清河北路段)市政道路工程施工》招标公告。公告信息显示,历黄路位于徐李片区,北起新黄路,南至清河北路。项目总投资为14550万元,工程规模为780米。计划建设的历黄路红线50米,规划为城市主干路。

8月份,历黄路北段地面建筑启动拆迁,并于11月初开始施工。但是不少滨河左岸的业主多次咨询记者,因为历黄路最北头有一处加压站,直到现在也没有拆迁,会不会因为这座加压站而导致历黄路再次搁置。

“如果没有这座加压站,周边住户的居民用气没法供应。前期一直没有落实加压站挪哪里去,近期才给加压站找到了新的地址。”上述工作人员表示。

历黄路北段道路已成型 未来新黄路直通大明湖

12月23日上午,记者再次对历黄路

北段进行了探访。由于环保应急响应,工程已经暂时停工。透过围挡,记者注意到,道路结构已经成型,部分路面甚至铺上了沥青。只是在北段的加压站“阻挡”了道路的施工。

今年5月14日,针对市民反映的历黄路修建问题,有关单位给出了《答复意见书》。意见书提到,2015年历黄路进行招标,但道路约550米范围内有加气站、商铺等占地未拆迁到位,影响工程建设,无法进场施工。

无人机航拍画面显示,这将近800米的道路已经贯通,在原来是一片荒地中新开辟出了一条道路,从新黄路可以直接通到小清河北路。路面上停放着施工车辆,路边则覆盖着绿色的纱网。

今年4月份,《济南市历黄路(北园大街至水屯北路)市政道路工程施工》中标。记者在探访中还了解到,水屯北路与北园大街之间的历黄路目前也在改扩建之中。等该段建成后,历黄路南北贯通一体,可以从新黄路直通北园大街,再往南可沿历黄路直通明湖北路。

枣庄峨山镇 抓乡村振兴促发展

走进寒冬里的枣庄市峰城区峨山大地,生活环境处处整洁、美丽。50多岁的村民李友感慨地说:“原来的道路又脏又乱,现在感觉路畅了,街美了,感觉像是在城里生活一样。”今年以来,峨山镇在加快经济发展的同时,坚持“小财政、大民生”的初心不改,一个个民生工程、一项项为民举措折射出峨山镇用大手笔不断为百姓幸福加码的民生情怀。

峨山镇的寨山核桃产业园项目是按照峰城区“一体两翼”全域旅游战略部署规划设计,镇里先后投入600万元栽植核桃5000亩;投入680万元新打配套机井10眼,新修桥涵6座,新打通旅游环山道路15公里,栽植绿化树木15000余株;花草8000余平方米;完成了万亩油菜花种植区域规划,种植油菜5000亩;投资800多万元建设了核桃深加工车间;投资200万元打造了西马寨美丽乡村;投资500万元对西马寨、后马寨、前马寨进行了连片整治;投资200万元建设了核桃电商展厅;投资317万元建设了寨山乐园和游泳池;投资150万元打造了新时代文明实践分中心和初心体验馆,进一步推动了核桃产业园发展。

据了解,在实施乡村振兴战略工作中,峨山镇根据不同村的资源条件,按照“突出地方特色、生态田园村庄、宜居宜业宜游”定位,对村庄环境、绿地、景观、产业进行一体式规划。目前,峨山镇59个村全部实现了镇域环卫保洁全覆盖。已修筑通村公路20多公里,户户通40多公里,给属地群众带来了实实在在的幸福感和获得感。

此外,峨山镇在前期投入6000余万元的基础上,再次投入近400万元对基础设施、园林绿化、生态巷进行改造提升,整治工作展现出了新成效、新亮点。镇里还积极推进地管线下地工作,已完成弱电捆扎400多米,清理占道经营,店外店、落地广告牌等1000多处,积极引导沿街商户规范经营。(秦政 李利)

纯羊奶粉 满满一大桶,今天只要99

限时体验,活动仅限4天

为了让更多的老年读者喝到优质的羊奶粉,码帮粮品联合德鑫源羊奶粉源头生产企业现举行“成本价试喝活动”,限时体验!活动时间仅限4天,之后恢复原价!

纯奶营养更全面

纯羊奶粉是鲜奶脱水干燥而成,8公斤鲜奶大约能制1公斤纯奶粉。纯羊奶含蛋白质、维生素及微量元素,脂肪仅3%-3.5%。纯羊奶含有人体所需的营养成分,如果把羊奶中的脂肪除去,这些营养成分也就跟着失去。

喝起来特别香

用水冲调的纯羊奶粉表面会出现一层泡沫状的乳垢,是脂肪和蛋白质的综合物。羊奶之所以比较香,主要靠脂肪中的挥发性成分。因此,纯羊奶喝起来比较香,令人回味无穷。

吸收好,营养更全面

羊奶粉的羊乳蛋白分子量小,更易吸收,营养全面。羊奶中酪蛋白含量很少,比较适合中老年人长期饮用。

刚退休的李老师是羊奶粉的忠实粉丝,这次换上

德鑫源的羊奶粉,她说,口感很好,奶香很足!而且那么一大桶,现在又有活动体验价,太划算了!!

99元!花一份钱,喝两份奶

码帮粮品一贯以“亲民平价”的产品回馈读者,直接和德鑫源乳业建立码帮粮品—德鑫源乳业工厂直通车!读者花一份钱就可以喝到同品质的两份奶,买贵退差价。

德鑫源乳业拳头产品—420克的金色桶装纯羊奶粉,一降到底,厂家指导价398元/桶,现在限时体验价:599元/6桶,1188元/12桶/箱(每桶低至99元)



厂家指导价:398元/桶
599元/6桶
1188元/12桶
(每桶低至99元)

全省免费包邮,支持货到付款,齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!

抢购电话

400-6618-998 营业时间(8:00-19:00节假日不休息)

地址:齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(东源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北邻)

特价时间

12月24日-12月27日

全省包邮,支持货到付款